

本报报道《我在哪,就把爸爸抱到哪》之后——

一市民愿资助云龙上大学

本报11月6日讯(记者 姜文洁 张汝树) 11月5日,本报报道了19岁男孩李云龙,边求学边照顾瘫痪父亲的事迹后,引起了社会好心人士的广泛关注,不少市民给李云龙捐钱捐物,更有一位刘姓市民表示愿意资助孩子上完高中和大学。

李云龙3岁时母亲去世,2006年,父亲又突发脑溢血瘫痪,2012年8月,李云龙的奶奶也离他而去,照顾父亲的重担就压在了19岁的李云龙的身上。

目前,李云龙在临淄中学读高三,为了方便学习,他就在学校附近租了一间屋子,和爸爸就住在这20平米的小屋里。由于这个家庭没有经济来源,生活很是贫困,李云龙的上学梦也遇到了麻烦。

11月5日,本报报道了李云龙的事情,不少热心市民打来电话表示愿意资助李云龙。其中一位不愿意透露姓名的市民表示要给李云龙捐500元,还有一位在周村开店的女士也表示要资助他。

6日,市民刘先生打来电话称,他希望帮助孩子上完高中和大学。刘先生说,他是在网上看到了李云龙的报道,并被李云龙的事迹所感动。

“这个孩子太可怜了,这么小就要扛起家庭的重担,照顾瘫痪的父亲,太懂事了。”刘先生说,他很想去看望一下李云龙,并建立个联系方式,以后长期资助他,“希望云龙好好学习,成为人才”。

“太感谢了,谢谢社会上的

好心人带给我的帮助,我一定好好学习,不辜负大家对我的期望。”面对他们的帮助,李云龙不停地感谢。

在此,本报也希望更多的好心人能够继续关注这个苦命但却坚强的孩子。在这个寒冷的冬天可以伸出援助之手,给予他更多的温暖和力量。

如果您也想帮助他们,请联系李云龙的姑姑李美香:13864444279,或联系本报记者:2272168或拨打热线118114。

爱心充值



6日,淄博市公共汽车公司“爱心公交”充值服务正式启动。据悉,今年市公共汽车公司将为张店区困难职工免费充值2000余张公交卡,累计8万余元。

本报通讯员 车冲 摄影报道

淄川联社——

涉农贷款发放47亿多

今年以来,淄川联社不断加强支农贷款审计,确保支农贷款足额、及时发放到农民手中。截至目前,该联社累计发放各项涉农贷款47.72亿元,占各项贷款总量的75%,惠及辖内1.3万户农户和400余家涉农中小企业。为确保支农贷款真正发放到农民手中,该联社做到贷款发放和流向审计监督并重,考察农户贷款流向和使用管理,规范信贷资金使用情况。

(邵承兵)

爱心捐赠



近日,周村区实验学校三年级178名学生及其家长,在班级家长委员会的组织下,前往淄博市沂源县埠村希望小学,开展了主题为“共此一片天,同读一本书”的爱心捐助活动。此次活动,学生共自愿捐图书679册。

本报通讯员 钱景良 张青 摄影报道

张红伟 男 驾驶证(证号:372929198407036018)登报挂失。
周村金瓏庄园丢失开户许可证,核准号:J4530005082401,声明作废。

查“暖器”

随着天气转冷,集中供暖时间的日益临近,为确保辖区水暖器材质量,保障居民用上放心供暖材料,6日,沂源县工商局集中力量,对水暖器材市场开展了为期一周的专项整治行动。

本报通讯员 丁来国 张兴旺 摄影报道



全市——

保障安居工程审计开始

本报11月6日讯(记者 张汝树 通讯员 王浩) 11月5日,淄博市审计部门在临淄区召开城镇保障性安居工程跟踪审计进点会,全市城镇保障性安居工程跟踪审计开始。

这次审计是由审计署统一安排,审计厅具体部署组织实施的,主要目的是摸清各地住房保障制度建立健全情况,揭示安居工程目标任务分解完成,

资金筹集管理使用过程中存在问题,并深入分析问题形成的原因,同时反映城镇保障性安居工程在改善民生、促进经济平稳较快发展、推进城镇化进程等方面取得的成效。

据了解,临淄区2012年开工建设经济适用房544套,公租房1142套,棚户区改造315套,竣工270套经济适用房,总投资约3.5亿元。

张店——

学校食堂卫生“分级管”

本报11月6日讯(记者 樊伟宏 通讯员 姜卫明 滕婷婷) 6日,记者从张店区卫生局卫生监督所获悉,张店区率先推行学校食堂卫生监督量化分级管理制度,将学校食堂卫生管理分为A、B、C三个等级。

据介绍,该分级管理是指通过对卫生许可证持证情况、从业人员卫生管理、卫生设施等十几项指标现场检查打分,按照100分标准化后,总得分在90分以上的,卫生状况为优秀,卫生监督

量化为A级;总得分在70~89分的,卫生状况为良好,卫生监督量化为B级;总得分在60~69分的,卫生状况为一般,卫生监督量化为C级;总得分低于60的,责令限期整改,并依法处理。

学校食堂日常监督频次参照其卫生监督量化等级确定,等级越高,监督频次越低。卫生监督量化A级的,监督频次每年不少于1次;卫生监督量化B级的,监督频次每年不少于2次;卫生监督量化C级的,监督频次每年不少于3次。